

一份文明 十分美丽

文明旅游点亮美好生活

本报讯(记者 郑洁)元旦假期,天气晴好,不少市民选择出门游玩。在欣赏美景的同时,多数市民都能自觉遵守公共秩序,爱护景区环境,积极践行文明旅游新风尚,用文明行为“织”起一道别样的风景线。

2023年12月31日晚,在龙湖公园,淮河早报、淮南网记者看到许多家长带着孩子在园内玩耍,休息期间他们拿出糖果、饼干等零食来吃,吃完后会将垃圾整理好,放入附近的垃圾桶中。“爱护环境,从身边的小事做起。我们也要教育孩子,从小培养孩子的环保意识,自觉养成不乱丢垃圾、爱护一草一木的好习惯。”采访中,一位家长笑着说。

让风景与文明同行



本报讯(记者 柏雪 摄影报道)元旦假期,天气晴好,各大公园、广场内前来锻炼身体的市民明显增多。他们在领略美景、享受假期的同时,文明意识越来越强,文明游园蔚然成风。

2023年12月31日下午,淮河早报、淮南网记者在淮南高新区E水系带状公园内看到,市民们根据自己的爱好,有的呼朋唤友一起打球,有的与家人漫步闲谈,有的则带着孩子练习跑步,公园内加油声、嬉笑声交织在一起,热闹而温馨。待游玩结束后,他们除了收拾好自己的物品,还带走了产生的垃圾,整个公园干净而整洁。

“虽然现在天气寒冷,但还是想趁着好天气带孩子出来逛逛公园、晒晒太阳。在游玩过程中,让孩子养成将垃圾放入随身携带的垃圾袋中、不随意踩踏草坪等习惯,既爱护了自然环境,也是对孩子最好的教育。”采访中,市民谢丽对淮河早报、淮南网记者说道,整洁而美丽的公园不仅能给市民带来良好的游园体验,也能让大家在游园中更加爱护环境,留下文明的身影。

图为E水系带状公园内,市民文明游园,让风景与文明同行。

文明出游成最美风景



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)1月1日上午,淮河早报、淮南网记者来到淮南高新区E水系带状公园看到,偌大的游园内环境整洁,散步、打球的市民都能够自觉遵守公共秩序,没有出现乱扔垃圾、破坏公共设施等不文明现象。

不少家长带着孩子在儿童乐园里游玩,他们随身带着塑料袋,将孩子吃完零食后留下的果核、包装袋等装进袋中带走。环卫工人表示,市民们的素质提升了,文明出游的理念已根植于心。

别让不文明 “煞了风景”

腊味摊点路边摆 满地油污脏又乱



2023年12月31日,淮河早报、淮南网记者在舜耕山风景区的环山路上看到,有附近村民在路边搭建简易摊点,向游客售卖自家腌制的腊鸭。腊鸭滴落的油脂将路面弄得油腻腻、黑乎乎,非常影响环境。

本报记者 摄

请别让树木承受 不文明之“痛”



2023年12月31日,阳光明媚,气温回升,正是出游的好时候。当天下午,大通湿地公园内游客如织,热闹异常。淮河早报、淮南网记者在现场看到,虽然大部分游客都能遵守公园规则,文明游园,可仍有少部分游客陋习难改,将树木当成“衣架”,把背包、衣物等挂在树枝上,有的甚至在两棵树之间搭上吊床,既毁坏绿化树木,也影响了公园环境。

本报记者 摄

这样的行为太危险!



2023年12月31日晚,在龙湖公园,淮河早报、淮南网记者看到,有家长带着孩子在张贴有“小心漏电,严禁嬉水”警示牌的喷泉池边,用网捞东西,这样的行为既不文明又非常危险!

本报记者 摄